

## 市法治政府建设 第24次周例会召开

李中华出席并讲话

本报讯(见习记者 李江蔓) 11月10日,市法治政府建设第24次周例会召开。市委常委、市委政法委书记、市法治政府示范创建领导小组办公室主任李中华出席并讲话。

会议通报了全市法治政府建设示范市省初评反馈中反馈的具体问题,将整改责任落实到各单位,并对下一阶段工作进行了部署。

李中华强调,全市法治政府建设示范市创建已经到了集中攻坚和最后冲刺阶段。各级各部门要着力提升创建佐证资料质量,主动对照任务分解清单,深入分

析研判,做好创建资料梳理完善和报送工作。要着力提升法治能力测试水平,充分利用各种资源开展学习,适时组织开展法律知识测试等活动。要着力营造创建良好氛围,加大宣传引导力度,从“小切口”入手,多角度、多层次宣传我市法治政府建设。要着力强化督导和跟踪问效,加大对各创建责任单位的专业指导力度,对全市法治政府建设进行一次全面“体检”,加强工作调度和督导。要上下一心,在现有成效基础上补短板、强化弱项、完善资料、营造氛围,打好创建全国法治政府建设示范市攻坚战。

## 我市召开2024年城市更新 重点项目谋划推进会

本报讯(记者 熊勇力) 11月13日,我市召开2024年城市更新重点项目谋划推进会。副市长吴玉培主持并讲话。

会上,各区、各功能区汇报了2024年城市更新重点项目谋划情况,市直相关部门分别就项目谋划提出意见和建议。

吴玉培指出,城市更新重点项目是完善城市功能、提升城市品质的重要载体。各区、各功能区要坚持以人民为中心的发展思想,以市民对城市建设和人居环

境的诉求、愿望和期待为目标,坚持量力而行,与专项债有效结合,进一步修改完善,确保谋划的项目更具体、能实施。要加强衔接联动,围绕城市发展的新形势、新模式,牢固树立“一盘棋”思想,各尽其职、各负其责,配合联动、通力协作,做到项目谋划与整体规划相衔接,与债券资金申请相衔接,列出工作台账,明确时间节点,全力推进城市更新,不断提升城市发展能级,让发展成果惠及更多群众。

## 晶莹玉木耳 致富添“蘑”力



村民在大棚里采摘玉木耳。

■文/图 本报记者 姚晓晓

11月12日,在临颍县陈庄乡后岗岗村集体合作社食用菌产业园,一个个菌棒上长着润白如玉、晶莹剔透的白色木耳。

大棚内,村民忙着采摘玉木耳,一派繁忙的收获景象。“玉木耳是我们引进的新产品,口感好、产量高,比一般的黑木耳收益多。”市总工会派驻后岗岗村第一书记董超告诉记者,村里现在共有5座大棚种植玉木耳,每座大棚一年可种植两季玉木耳,每季预计产鲜玉木耳3万斤。

今年以来,后岗岗村把发展玉木耳产业作为“调整农业结构、促进农民增收、壮大农业经济”重要抓手,通过“合作社+基

地+农户”模式,走出一条农业增效、农民增收的高质量发展路。

“这玉木耳朵大肉厚、色泽透亮,采摘着也不累。今年能在村里干活,挣钱顾家两不误。”正在大棚内采摘玉木耳的村民宋苗花告诉记者,平时她要照顾家里没办法出远门干活,现在在大棚里干活,一天能有70元的收入。

“小小食用菌,一头连着民生,一头连着经济。木耳产业的蓬勃发展不仅有效拓宽了群众增收致富渠道,还增加了村集体收入,乡村振兴的美好愿景在后岗岗村成了现实。”董超表示,今年是村里种植玉木耳的第一年,明年将带动更多农户一起种植。

# 山海照明:“匠心+创新”照亮发展路

■文/图 见习记者 李慧莹

位于市城乡一体化示范区双创孵化基地的河南山海照明有限公司(以下简称山海照明)是一家集LED广告光源自主研发、生产、销售和服务于一体的企业。近年来,山海照明坚持制造业当家和创新驱动发展,推动公司从传统制造向中高端制造升级。目前,山海照明已成为国内照明行业领军企业。

### 以品质赢得信赖

“2008年,我作为一名销售人员进入照明行业。在销售过程中,我发现LED照明市场存在生产管理粗放、产品质量参差不齐等问题,既给消费者选购产品带来困扰,又存在一定安全隐患。于是,我萌生了生产制作照明产品的想法。”11月3日,谈起创业的初心,山海照明总经理明翰飞说。

2020年,山海照明在我市成立。在行业竞争加剧以及低端产品的冲击下,公司主动转变思路,以更长远的眼光看待市场竞争,将“价格战”逐渐向“价值战”转变。“作为销售人员,我知道LED照明行业在生产销售中的痛点,所以山海照明成立之初就秉持以客户需求为中心的经营理念,为客户提供项目咨询、产品定制等一系列服务。”明翰飞说。

“我们生产产品时,在防频闪、光照均匀度、显色性、亮度等方面下了功夫。公司拥有十多套试验、检验和测量设备,并设置模拟试验环节,以验证产品在使用中的耐候性、稳定性。”明翰飞说,他每到一个城市,看到LED灯箱时,一眼就能认出是不是山海照明的产品。

山海照明用了3年时间,凭借质量稳定、性价比高得到了客户的认可,迅速成为照明行业的领军企业。目前,山海照明正朝着打造中国卓越企业的目标大步前进。明翰飞表示,公司将持续加大研发投入,加大数字化、智能化改造升级力度,生产更符合客户实际需求、方便客户安装和维修、更节能环保的产品。

### 科技创新引领高质量发展

“以前,一根直下式卷帘灯条需要经过人工铝基板切割、贴光环电阻、粘光学透镜、焊接等多道工序。如今,在山海照明,这些工序已经实现



工人在车间忙碌。

了全自动化。”11月3日,在山海照明自动化生产车间,明翰飞向记者介绍,不断进行技术创新和设计满足消费者需求的产品,是山海照明在LED照明行业转型过程中所瞄准的切入点和突破口。

“公司引进了世界领先的磁悬SMT贴片生产线,目前我省只有这一条。除此之外,公司还有20台多功能SMT贴片机、6台10温区双轨无铅回流焊、30台全自动焊线机、10台全自动注塑机。这些设备在2021年年底全部调试完毕并投入使用。”明翰飞说,全自动生产线24小时运转,生产效率和产品合格率得到大幅提升。

明翰飞表示,除了引进自动化设备外,山海照明还会根据客户要求,对引进设备进行再研发、再制造、再更新,通过强化技术攻关,不断推出拳头产品,以科技创新为企业发展注入源源不断的动能,激活全产业链发展新引擎。

截至目前,山海照明产品涵盖低压漫反射灯条、高压漫反射灯条、侧光源、区块灯等品种,广泛应用于门头、灯箱照明和地铁站、车站等墙面装饰,产品市场占有率稳步提升。

山海照明与河南工学院等高校合作,已成功研发自动化设备10台,申请产品专利10个。明翰飞表示,未来

公司将继续保持每年百万元的研发投入,通过搭建高水平研发平台、引进“高精尖”人才等方式,聚焦前沿技术,开展科技攻关,打造原创技术“策源地”,为企业高质量发展提供坚实的技术支撑。

### 不断创新让市场更广阔

在山海照明,创新也体现在以客户为中心的营销方式和服务上。几年来,山海照明秉持“质量至上、诚信经营”的理念,深耕LED广告光源市场,现已建立覆盖河南、河北、山西等30多个省的销售网络,并在这些省的省会城市设立办事处,精准、全方位服务客户,产品可全国联保。同时,公司组建了线上销售

团队,提供远程产品供货和技术支持及售后服务。

“在市场调研过程中,我们发现国外市场前景广阔。”明翰飞说,2021年,公司组建了国际市场部,大力开拓海外市场。2023年,山海照明前往迪拜参加展销会,产品远销印度、马来西亚、越南、俄罗斯、巴基斯坦、韩国、日本、阿联酋等十几个国家。

“未来,山海照明将继续迎接新挑战、打造新优势、实现新突破,以光为媒,闪耀生活。”明翰飞告诉记者,打造世界级品牌、中国卓越型企业,是每个山海照明人奋斗的目标;为全球广告人提供最优质、最具有性价比的产品,是山海照明人一直在做的事。

## 十大战略 漯河实践

### 创新驱动调研行

主办:漯河市科学技术局 漯河日报社 协办:漯河市大数据运营有限公司 漯河食品云运营有限公司

中国食品云 CHINA FOOD CLOUD 助力食品产业高质量发展  
漯河起步 全国覆盖 全球链接 www.chinafoodclouds.cn

# 刘庄村: 村美民富产业兴

(上接01版)

“产业兴旺”成了刘庄村摘下的第一颗星。2022年年底,其余“四星”全部“点亮”。

如今的刘庄村,群“星”闪耀。这些“星”不仅照亮了刘庄村的乡村振兴路,还为加快建设现代化刘庄提供了坚实支撑。

### 多元发展 促产业振兴

“产业兴旺”是“五星”支部创建的重要内容,是推进乡村振兴、提升乡村治理水平的重要基石。

上料、注水搅拌、砌块成型……在刘庄村南的舞阳瑞和建筑材料有限公司,几名工人正忙碌着,一块块成型的免烧砖通过烦琐的程序在他们手中制成。

“这个公司已经经营多年,资产达100多万元,是俺村党支部书记无偿捐献给村集体的,就是为了带领群众致富。”刘会生说,为了带领群众致富奔小康,张士兴没有丝毫犹豫,将这个公司捐出,收益金按照“4:4:2”的比例进行分红,即利润的40%给参股农户分红、40%用于企业自身发展、20%作为村集体收入。公司带动30多人就业,每年给上班村民发放工资120万元,为村集体增加收入二十多万元。

张士兴称此举是“亏了我一个,先富带后富”。

杨燕朵是村里的困难户。2017年,村里利用扶贫专项资金建起标准化厂房,招引东兴塑胶有限公司入驻后,杨燕朵在这里打工。

“要照顾孩子,我就没办法外出打工,现在不用出村就有活儿干,一个月能有两三千元的收入。”提起现在的生活,村民杨燕朵高兴地说。

“东兴塑胶有限公司入驻后,每年给村里带来3万元的集体收入,安排就业23人,人均年收入2万元。”刘会生说,刘庄村让“留得住妈,拴得住娃”成了现实。

经济有力量,生活有奔头,干事底气足。

为发展特色农业,刘庄村探索“党支部+合作社+农户”模式,成立士兴种植专业合作社,流转土地1600亩,先后建成红薯基地、苗圃基地、优质粮基地和蔬菜大棚,并实施统一化管理。村民除每年拿到土地的租金外,还能从产业收益中获得分红。

出村向北,一排排蔬菜大棚格外显眼。今年,村里有32座蔬菜大棚种了芹菜。目前,鲜嫩翠绿的芹菜长势喜人。

“我们合作社和相关公司签订了收购协议。我们一收,他们就派人来拉。”大棚管理员谢光辉说,每座大棚的毛利润有2万元左右,还能为村民提供就业岗位。

有了规模种植,张士兴又将目光瞄准特色农产品加工,带领村民努力走“高效种植—特色加工—就地增值”的路子。

2018年,村里聘请老手艺人,建起了小磨油手工作坊。手工小磨油口感香浓,一斤能卖到30元。

2019年,村里又将农户家的闲置院子进行了改造升级,建起了粉条厂。现在的刘庄村,有蔬菜种植园区、园林花卉园区,有建材厂、粉条厂、奶瓶厂、面粉厂、香油作坊。2022年,刘庄村销售粉条8万斤、香油4万斤、面粉20万斤,年收益突破200万元,年集体经济收益50多万元。

### 崇德尚贤 绘幸福底色

“这里免费吃住。这都是党的政策好、村干部干得好。俺在这里生活得很舒心!”76岁的谢志业是村里的五保户,说起在幸福院里的生活,满脸笑容。

在刘庄村幸福院,记者看到,老人们有的在闲聊,有的在看电视。幸福院里有厨房、餐厅、娱乐室等,一人住一个房间。房间里除了有电风扇、沙发、衣柜,还有单独的卫生间。

“五星”支部创建,不仅为环境向

美、产业发展提供支撑,还凝聚起为民服务的向心力。

“村干部就是群众的主心骨。”张士兴说,主心骨就是要心里时刻装着群众,要为群众多办事、办实事、办好事。而“为群众多办事、办实事、办好事”也是张士兴经常和村“两委”干部共勉的话。

“刘庄幸福院,闻名舞阳县,吃饭不要钱,早上荷包蛋,中午肉丝面,晚上围着火锅转……”村民自编的顺口溜,描述了幸福院老人的幸福生活。

2018年9月,刘庄村投资90万元建成幸福院,对13名孤寡、高龄、失能老人进行集中供养,落实兜底保障。村委会安排一名护理人员每周为入住人员集中拆洗被单一次,组织党员干部义务轮流照料,让老人老有所养。家庭签约医生及村医定期到幸福院,为入住人员测量血压,开展健康教育,购置了桌椅、电视机等,安装了健身器材,让老人老有所乐。

“为了让村里老百姓踏踏实实干事业,让党的政策落实在基层,今年我们村又投入20万元建设共享食堂。”张士兴说,目前村里70岁以上老人有86人,等共享食堂投入使用后,村里70岁以上的老人都可以来这里免费就餐。

腰包鼓也要脑袋富。为倡树文明新风、建设幸福家园,村里制订了村规民约,分为科学发展篇、土地利用篇、乡风文明篇、和谐家园篇、清正廉洁篇。

“村规民约是在中央党校老师的指导下制订的,已经成了刘庄村治理的规范和约束村民行为的准则。”张士兴介绍,村里评选出的“好媳妇”“好婆婆”“星级文明户”“五好家庭”“长寿之星”等都上了光荣榜。村里打牌、喝酒、赌博的现象没有了,人人都忙着挣钱过好日子,文明新风扑面而来。

“别看俺村警务室小,发挥的作用可不小。俺村现在是真正的小矛盾不出村。”在刘庄村警务室内,张士兴给驻村民警竖起大拇指。

今年7月,刘庄村警务室正式建成并投入使用。为解决基层的困难事、群众的烦心事,详细了解人民群众的期盼,知民意、晓民情,驻村民警面对面与村民进行交流。为了预防和减少电信网络诈骗,驻村民警化身宣传员,在田间地头、庭院向村民讲解识骗和防骗的方法与技巧。

“刘庄村警务室投入使用以来,我们已经为村民化解矛盾纠纷30余起,现在村民有事都愿意找我们调解。”民警赵智浩说,在矛盾纠纷化解方面,他们有着自己的工作经验,结合辖区治安形势和矛盾纠纷特点,充分发挥驻村民警“人熟、地熟、情况熟”的优势,及时发现矛盾纠纷的苗头和问题根源,将矛盾解决在第一线,做群众身边的贴心人。

刘庄是全村人的刘庄,共建、共享、共治,人人有责。村党支部发起建设整洁美丽刘庄号召,组织党员干部、村民代表参加义务劳动,引导村民签订“三包”承诺书,推行“户分类、组收集、村中转”模式,定期清运垃圾,并建立卫生督导机制,每半年进行一次评比,村容村貌焕然一新。

据了解,刘庄村党支部以打造美丽宜居新刘庄为目标,筹资300多万元完善基础设施,累计硬化路面8200平方米,种植绿化树4.5万棵,安装路灯126盏,新修水道3000米、垃圾池36个;自来水入户率达100%,道路硬化率达100%;投资100多万元,建成可容纳300多名幼儿的爱心双语幼儿园;整治荒沟,修建了一条人工河……

2021年2月,张士兴被授予“全国脱贫攻坚先进个人”称号,受到习近平总书记亲切接见。同年“七一”,刘庄村党支部获得“全国先进基层党组织”称号,张士兴再次受到习近平总书记接见。“受到总书记的接见,我感到无比光荣和自豪,觉得自己再苦再累也值了。我将无比珍惜这些荣誉,并把荣誉化作前进的动力,多为群众办实事,让村民的日子越过越好。”张士兴激动地说。

记者在一线  
JI ZHE ZAI YI XIAN

## 拍卖公告

我院定于2023年12月10日10时至12月11日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于河南省漯河市源汇区泰山路南段金地·兰乔迪亚15号楼1705号(预售登记证号:YG2014004261,建筑面积:27.39平方米)房产。有意竞买者,请登录<http://sf.taobao.com/0395/02>,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院 2023年11月14日

## 公告

2023年5月10日,国网舞阳县供电公司核查清退不明来源对公转账电费时,发现2021年1月8日江西正农网络科技有限公司汝州分公司(账号为1622\*\*\*\*\*0764)转账11262.49元。因营销系统无法查到用户其他信息,导致无法联系该用户。请该用户在本公告发布之日起60天内,携带相关资料就近前往供电公司营业厅办理退费手续。

国网舞阳县供电公司联系电话:0395-3653903  
特此公告  
国网河南省电力公司舞阳县供电公司 2023年11月14日

●高磊丢失道路运输从业人员从业资格证(证号:411122198107298036),声明作废。  
●舞阳县舞泉镇星海幼儿园开户许可证(核准号:J5041000262701)丢失,声明作废。  
●舞阳县孟寨镇星海幼儿园开户许可证(核准号:J5041000413301)丢失,声明作废。  
●漯河市召陵区召陵镇李小学公章(编码:4111010070808)丢失,声明作废。

## 遗失声明